



RETIFICAÇÃO Nº 001/2017 ao EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2017 – CMA

A **Câmara Municipal de Apiacá (ES)**, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2017 – Edital de abertura do Concurso Público, publicado no dia 02 de junho de 2017, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2017 - Abertura do Concurso Público, **especificamente no ITEM 13.1 DO REGIME JURÍDICO,**

ONDE SE LÊ:

13.1 - Os **CLASSIFICADOS** no Concurso Público para os cargos do Poder Legislativo serão nomeados Regime Jurídico Estatutário.

LER-SE-Á:

13.1 - Os **CLASSIFICADOS** no Concurso Público para os cargos do Poder Legislativo serão nomeados **Regime Celetista (CLT)**.

No que couber, FICA, a presente retificação, consolidada ao texto inicial ao Edital 001/2017 - Abertura do Concurso Público publicado no dia 02 de junho de 2017.

Apiacá (ES), 06 de junho de 2017.

Miguel Afonso Almeida de Oliveira
Presidente da Câmara Municipal

Pierre Pereira Rangel
Presidente da Comissão de Concurso

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228